

# 市民投诉： 103路公交线部分站点没站牌？

## 相关部门回应：8月底前建好新站牌！

记者 刘丛龙

本报讯 近日，市民谢先生在我们微信后台留言称：“103路公交车从清水塘至雪峰南路路口都没有停车站牌，坐车很不方便。”

道路两边没有公交站牌，乘客怎么知道在哪里上下车？公交车怎么知道在哪里停车？带着这些疑问，8月11日，记者到雪峰南路和邵阳大道一探究竟。

在雪峰南路，记者看到在道路的一侧设有临时站牌，而在另一侧却始终找不到临时站牌，更没有乘客等车的身影。

在田螺山这一站，小区的一位知情保安说：“去年马路对面是设有临时站牌的，但是后来不知道为何被人破坏了，也没有人来修理，花坛里的草又长得很旺，一般人不知道那里有个站。”

在邵阳大道上，从清水塘至桂花渡公交站也是同样的情况，不同的就是在清水塘站和桂花社区站没有孤零零的停车港湾，却仍日没有设立停车站牌。

记者随机采访了几位路人，均表示不知道有站牌，市民魏先生说：“我平时经常在这一带散步，没看见什么站牌，更没看到有人从这里上车。后来还是我女儿告诉我这里有站牌，但是也很少在这里上车，因为确实不方便。”

道路两旁这样的站牌设置，会有乘客吗？公交车会不会停靠，还是直接“飞驰而过”？当日下午16时，记者从火车站

公交站处搭上103路。

果然，从清水塘至雪峰南路路口7个站点，记者只见乘客下车，没有乘客上车。“除了上午少量乘客，平时这一带也没什么人等车。”司机说道。

就此情况，记者电话联系了市交通局运管处副处长刘伟胜，他介绍，自运营

处负责监管公交车运营以来，已对全市的公交站点进行全面检查。检查后发现我市建设南路一带、汽车北站至杨家垅等共有100多个不合格站点。

“8月31日前，我们会督促相关公司将103线路沿线不合格的站牌修建好。”刘伟胜说。



▲没有站牌的停车港湾 刘丛龙 摄

▲去年这里还有站牌，现在找不着了。 刘丛龙 摄

**民情一线** 24小时值守  
**18907398110**

# 老牛误上高速 路政人员四处奔波让牛回家

宋三刚 罗文明

本报讯 8月11日，路政人员黄锦文、付玺顶着炎炎烈日，进行两个多小时走访，终于将高速路上无人看管的黄牛送归原主。

当日8时30分，省高管局邵阳管理处路政巡查队员黄锦文、付玺照常在地面开展巡查。当行驶至沪昆高速K1310+850M时，他们发现中央隔离带内有一头老黄牛在悠闲地“散步”，过往车辆在它附近疾驰而过，情况十分危险。见此，路政队员立即下车，趁车流量少的时候将牛牵至路肩。将老黄牛赶至路肩外的安全护栏外时，环顾四周并未发现牛的主人。

为了尽快找到牛的主人，路政巡查队员联系了当地村支书，将牛妥善安置好后，继续寻找牛的主人。经过多方寻访，终于在距离事发地两公里处找到了牛主人简某。据简某称，她将牛拴在一处后，就去做事了，没想到等她忙完事后来找牛时，却怎么也找不到了。简某因家里黄牛不见而急得团团转，正在一筹莫展之间，见路政员找上门来，既高兴又紧张。

路政员首先简单说明来意，而后对其进行安抚，侧重说明牛并未造成严重后果。简某得知因自己疏忽牛跑到高速上去了，还差点酿成大祸，不禁一阵后怕，连连表示“以后一定小心，不会让类似事情发生”。

此时，周围村民越聚越多，路政员趁机向村民做起了路政宣传，警示村民不要随意上高速公路，还要照顾好家禽不得让其上高速，否则一旦产生危害还要承担连带责任。

# 冲卡撞交警 司机被刑拘

隆清泉 邓凭凭

本报讯 这几天，新邵一交警在执勤时被冲卡汽车撞伤的消息，牵动着市民的心。从该县交警大队获得的最新消息，受伤交警目前无生命危险，冲卡肇事嫌疑人已经投案自首并被刑事拘留。

8月12日，新邵交警大队按照全市统一部署，在辖区内开展统一查处交通违法行为。当天晚上20时50分许，民警刘忠民、唐高辉、潘雨扬带领协警在县城蔡锷大道与内环南路交叉口设置临时执勤点，对过往车辆进行检查。

正当民警在紧张有序地进行检查时，等待检查队伍里的一辆白色奇瑞牌小型轿车突然倒车，撞后车并加速冲卡。此时，正在另一条来车方向查车的民警刘忠民见状，立即跑向该车并挥手示意停车。但该车驾驶员不听指示继续加速行驶，把民警刘忠民撞倒在地后逃逸。

事件发生后，大队领导立即赶到现场，一面迅速将受伤民警送往医院救治，一面指挥追捕肇事司机，同时报告县公安局请求支援，并配合酿溪派出所立即开展了全城缉查。

8月13日凌晨零点30分左右，民警在县城临江社区找到肇事车辆，司机已逃离。13日晚，肇事司机温某（男，26岁，新邵县酿溪镇人）向警方投案自首。目前，温某已被刑事拘留，此案正在进一步调查当中。

被撞民警刘忠民目前无生命危险，经医院诊断多处软组织挫伤，其左手臂、臀部受伤严重，正在积极治疗当中。

在父亲影响下，9岁少年庞勇博酷爱下五子棋，勇夺全省冠军

# “智斗”棋盘间 快乐伴成长

记者 陈贻贵

8月16日上午，庞勇博和父亲庞向民在家中茶几上摆放好五子棋盘，坐在凳子上对弈起来。父子俩沉着“应战”，落子无悔，处变不惊。“你下棋下得太快了，要冷静一点！”第一局庞勇博输了，父亲立即向儿子传授下棋的经验。

8月13日，湖南省五子棋少年儿童锦标赛在湘郡铭志学校落下帷幕，庞勇博在F组别的比赛中沉稳睿智，一路过关斩将，实现了2天9轮比赛全胜的骄人战绩，最终将金牌收入囊中。庞勇博今年9岁，是市区百春园小学的一名三年级学生。方寸之间，黑白对弈，先形成5子连线者胜，这是五子棋手的取胜之术。庞向民平时喜欢下五子棋，在他的影响下，儿子庞勇博对五子棋很感兴趣。“我喜欢下五子棋，每当坐到棋盘旁，便会静下心来。”庞勇博开心地说。

自打庞勇博学会了下棋，每到闲之余，他都会和父亲较量几局。开始庞勇博完全不是对手，但没过多久，便可以跟父亲打成平手。后来，他甚至可以轻松战胜父亲。有时，他也会跟奶奶下

上几盘。“下10盘我只赢了一盘。”说着，奶奶宋秀英笑得脸上乐开了花。

夺得全省五子棋少儿锦标赛冠军后，小勇博从不向他人炫耀，甚至在记者采访时也是惜字如金。“我没有经过正规培训，就代表学校参赛。比赛前，学校组织了4天的五子棋培训。”

在父亲庞向民的眼中，庞勇博是个腼腆安静的孩子，话虽不多，但人很聪明，学习成绩也很不错，很招老师们喜

欢，他现在是学校少先大队的干部。五子棋让庞勇博的人生轨迹发生了改变，也慢慢磨炼了他的性格。“五子棋能拓展人的思维，培养独立思考能力，培养耐心。以前我是坐不住的，在学习五子棋的过程中慢慢培养了耐心。”庞勇博说，他打算向专业老师学习五子棋，不断提高自己的棋艺，争取在今后的比赛中取得更好的成绩。



庞勇博与父亲在对弈。

陈贻贵 摄